

区域管联合多部门启动查处违法渣土车行动

# 随意倒渣土 黑名单“有请”



本报讯(通讯员张卓)为严控夏季道路遗撒和运输车辆扬尘反弹,降低空气PM2.5浓度,近日,在莲石路、阜石路等主要路段,由区交通、公

安、城管、环保等多部门组成的三大秩序整治小组开展渣土泄露遗撒、无准运证件运输、违规装载、排放超标问题的专项检查行动,查获各类违规车辆30余辆,有效震慑了

夏季违法行为反弹的情况。据区城管大队工作人员介绍,自去年第一阶段三大秩序整治行动以来,各部门

已经充分形成了较为完善的协调合作机制,初步实现了联合执法常态化、重点管控持续化,实现了全区重点点位交通、治安、环境三大秩序的全面提升。今年入夏以来,针对各类违法形态反弹抬头的态势,根据上级相关部门的部署安排,特别集中开展为期一周的三大秩序整治行动。

单”的方法,对查处违法车辆的所属公司和服务施工工地的甲方、乙方要进行约谈告诫,并严查工地其他违法行为,对所属运输企业和工地一律高限处罚,并把违规车辆、工地情况统一录入综合巡查系统,为下一步深入开展工作奠定基础。



## 国土部门完成年度矿产资源开发利用年检工作

本报讯(通讯员胡旭)笔者前不久从石景山区国土资源分局获悉,依据《中华人民共和国矿产资源法》及市国土资源局要求,区国土分局积极行动,顺利完成了年度矿产资源开发利用年检工作。

据介绍,区国土分局高度重视该项工作,认真落实年度矿产资源开发利用年检的各项要求。采矿权人根据《通知》要求报送年检表,主管部门认真审查了有关年检资料。区域矿产企业能够按《采矿许可证》及有关法规依法进行开采,按规定费率、按时交纳有关矿产资源费用。据介绍,我区目前已没有固体矿山,4家矿泉水厂符合年度矿产资源开发利用年检的各项要求,通过了年检。通过开展企业矿产资源开发利用年检工作,进一步规范了矿产资源开发行为。

## 国土分局召开年度“三员”工作会

本报讯(通讯员陈莹)近日,石景山区国土分局组织召开了年度“三员”工作总结及工作计划会。参会单位有分局执法监察队、国土所、特邀监察员和监督员以及各集体经济组织信息员等。

会议首先对去年的“三员”工作进行了总结,并提出了今年的工作计划。随后,会议播放了市局视频宣传片,同时为增强各集体经济组织的耕地保护意识,发放了分局制作的各集体经济组织权属范围内地籍图。最后,传达了市局执法监察工作会议精神,针对集体土地大量出租,滋生违法建设,导致一系列社会矛盾问题,以及如何增强依法合规用地意识,发挥共同查处违法用地责任机制作用,要求“三员”加强重视,切实履行职责;加强沟通,及时反馈相关情况;大力宣传,增强“守土有责”意识。



## 助力美丽中国 实现青春之梦



本报讯(通讯员赵晓宾)日前,石景山区国土分局组织全体青年干部在京郊进行了一次青年公益植树活动。活动现场,广大青年干部在劳动中挥洒热情,在工作中实现梦想,大家分工明确,国土分局负责人与全体青年一同拿起铁锹、抡起锄头,用亲身行动助力公益,在劳动中感受快乐。

## 夏季哪些因素可导致颈椎病

夏季是颈椎病高发期,季节和环境都会给颈椎带来非常大的伤害,那具体都是什么情况呢?下面我们跟着北京长庚医院骨科专家一起来了解一下吧。

- 1、温度高,睡眠中翻身次数增多,导致落枕。我们应尽量保持室内温度不能太热,另外给枕头增加一个草席套也是非常有用的。
- 2、天气燥热,心情烦躁,诱发颈椎病。研究表明,多愁善感、脾气暴躁的人易患神经衰弱,神经衰弱会影响骨关节及肌肉休息,长此以往,颈肩部容易疼痛。夏天我们一定要注意保持健康、快乐、平和的心情。
- 3、空调温度过低或猛吹风扇,颈部受凉,诱发颈椎病。颈椎病和受凉有很大关系。夏天在办公室里,空调温度一般开得很低,特别是座位正对空调,或是穿吊带装的女性,颈背部肌肉很容易受寒,诱发颈椎病。
- 4、天气炎热,外出减少,在网上、看电视时间增多,导致颈椎病。

专家建议不妨多安排一些就地取材的“运动”,比如仰卧起坐、擦擦窗户、远眺等,充分运动颈部、背部肌肉,保持颈部血液畅通。

5、夏日易犯困,午休不良姿势伤颈椎。

第一、不提倡向前趴着睡觉,可采取向后仰躺的姿势稍事休息;

第二、一定要为颈椎找到托扶点,比如在颈部后面垫一个卷裹的衣服或带上U型颈舒枕等。

专家说,对以上提到的各种可控外因进行防范,坚持养成科学的生活、工作习惯,对预防治疗颈椎病大有好处。如果发现类似颈椎病的症状,要立即到专科医院进行检查,以免延误病情,造成更严重的后果。

另外,专家还提醒,颈椎病一般多发于40岁以上的中老年人,因此,中老年朋友在日常生活中要特别注意:不要偏头耸肩,避免长时间低头或仰头看电视;睡觉时要选择合适的枕头,一般10厘米左右为宜;平时要注意颈部保暖,尽量避免受风、着凉;运动时避免突然转颈等。

## 工地坍塌 消防员徒手挖泥救困者

本报讯(通讯员杨占敬)笔者从石景山区消防支队古城中队获悉,近日,石景山区古城西路路旁的一处管道施工工地发生坍塌事故,造成一名工人被困。区消防支队古城中队接警后立即出动3辆消防车和20名消防员组成救援队伍赶赴现场。

事发当日19时20分许,事故发生并造成一名工人双腿被水泥板死死压住,无法动弹。古城消防中队救援队到达现场经勘察后发

现,被困者双腿被一块钢筋混泥土的重物死死压住,下方是泥土,工人面部表情十分痛苦,呻吟声和求救声不断传出。消防员立即使用撑顶器材固定水泥板,防止水泥板继续下降造成更大伤害。由于事故现场活动空间小,利用机械施救相对困难,消防员便利用双手刨泥,慢慢清除淤泥,增加救援空间解救被困者。此外,120救护人员也在随后到达现场,并迅速对被困者施行输液救治。10分钟后,泥土被清除,几名



消防员一同将被困工人成功救出,送往120急救中心。

据了解,事发时该被困者与工友们正在一同施工,由于事发突然大家谁也没有想到,有人猜测可能是雨天土质疏松导致事故发生,具体原因目前正在进一步调查之中。

